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ATA  DA  2ª  REUNIÃO  ORDINÁRIA  DO  PROGRAMA  DE  PÓS-GRADUAÇÃO  EM  
ADMINISTRAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO

Aos vinte e quatro dias do mês de abril de dois mil e  vinte  e seis, às 10 (dez) horas e 05 (cinco) 
minutos, em sala virtual do Google Meet, reuniu-se o Colegiado do Programa de Pós-Graduação em 
Administração da Universidade Federal Rural do Semi-Árido (PPGA/UFERSA), para deliberar sobre a 
pauta da 2ª Reunião Ordinária do Colegiado de dois mil  e  vinte e seis. Estavam presentes Juliana 
Carvalho de Sousa (coordenadora do PPGA), Ciro José Jardim de Figueiredo, Yuri Gomes Paiva de 
Azevedo, Kleber Formiga Miranda, Thomas Edson Espíndola Gonçalo e a representante discente Eline 
Kaliane Barbosa da Silva.  A reunião foi  presidida pela professora Juliana Carvalho de Sousa,  que 
apresentou  a pauta com os seguintes  pontos:   Ponto  1.  Apreciação e Deliberação dos Projetos  de  
Dissertação;  Ponto 2.  Apreciação  e  Deliberação  de  Relatório  de  Bolsas;  Ponto 3.  Apreciação  e  
Deliberação  do  Desligamento  da  Aluna  Jéssica  Anália;  Ponto 4.  Apreciação  e  Deliberação  sobre  
Aproveitamento de Disciplinas; Ponto 5. Apreciação e Deliberação sobre Trancamento de Disciplina; 
Ponto 6.  Apreciação  e  Deliberação  de  Matrícula  em  Estágio  Docência;  Ponto 7.  Apreciação  e  
Deliberação  dos  Documentos  de  Recredenciamento  Docente  e  Formação  de  Bancas;  Ponto 8.  
Apreciação e Deliberação de Banca de Defesa de Dissertação; Ponto 9. Apreciação e Deliberação de 
Abandono do Aluno Ramon Nolasco; Ponto 10. Apreciação e Deliberação de emissão de Diploma; 
Ponto 11. Apreciação e Deliberação de Solicitação de Proficiência de Língua Inglesa. A professora 
Juliana colocou a pauta em discussão a qual foi aprovada por unanimidade com a inclusão dos pontos. 
Ponto  1.  Foram apresentados  os  projetos  de  dissertação  dos  discentes:  Ana Júlia,  Rydja,  Alynna,  
Arthur, Jean, Iris e Rhayna. Os projetos foram colocados em discussão e em seguida foram aprovados 
por  unanimidade.  Ponto  2.  Trata-se  do  envio  dos  relatórios  semestrais  de  bolsas  acadêmicas  dos  
discentes Andressa, Andreza, Camila Karen, Camilla Duarte, Dário, Eline, Erica e Iris. Os relatórios 
foram colocados em discussão em seguida em votação e aprovados por unanimidade. Ponto 3. Trata-se 
do desligamento da discente Jéssica Anália. A professora Juliana iniciou o ponto explicando a trajetória 
da aluna que esgotou todos os prazos regimentais para conclusão do mestrado. Desse modo e conforme 
o Regimento ela deve ser desligada. O ponto foi colocado em discussão e em seguida em votação, 
sendo o desligamento aprovado por unanimidade. Ponto 4. Foi enviado o pedido de aproveitamento de 
disciplinas de Airton Leandro dos Santos Araújo discente regular do PPGA que cursou as componentes 
enquanto  discente  especial.  As  disciplinas  solicitadas  foram  "Métodos  Quantitativos",  "Métodos  
Qualitativos"  e  "Teorias  das  Organizações".  O ponto foi  colocado em discussão e  em seguida em 
votação,  sendo  aprovado  por  unanimidade.  Ponto  5.   Trata-se  da  solicitação  de  trancamento  da  
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disciplina  "Métodos  quantitativos"  enviada  pelo  discente  Marcio  Denis  (2026),  no  qual  alegou  
incompatibilidade de horário. O ponto foi colocado em discussão e aprovado por unanimidade. Ponto 
6. Foram apresentados pedidos de matricula na atividade de "Estágio Docência" das discentes Eline, 
Rhayna e Ana Júlia. O ponto foi colocado em discussão e depois em votação, sendo aprovado por 
unanimidade.  Ponto  7.  Foram  apresentadas  as  minutas  de  Decisão  de  "Formação  de  bancas  
examinadoras"  e  "Regras  de  (re)credenciamento docente  do  PPGA".  A professora  iniciou o ponto 
explicando que os  documentos  foram apreciados junto  à  assembleia  do  PPGA e o professor  Ciro 
complementou as explicações necessárias no que tange às demandas referentes a ficha de avaliação do 
ciclo  2025-2028.  As  devidas  alterações  foram  realizadas  e  os  documentos  foram  aprovados  por  
unanimidade. Ponto 8.  Foi apresentado os pedidos de banca de dissertação dos discentes Sandro e 
Vinícius. Ambas as documentações estavam em conformidade com os requisitos de defesa. Os pedidos 
foram colocados em discussão, depois em votação e aprovados por unanimidade. Ponto 9. Trata-se do 
julgamento de abandono do PPGA do discente Ramon Nolasco. O mesmo não enviou os pedidos de 
prorrogação. A professora Juliana explicou que houve diversas tentativas de contato, mas sem sucesso. 
A orientadora (professora Miriam) foi informada. Conforme o regimento o mesmo é considerado como 
caso de abandono devendo ser desligado do PPGA. O ponto foi colocado em discussão, seguido de 
votação e aprovado por unanimidade. Ponto 10.  Trata-se da solicitação de emissão de diploma das 
discentes Camila Karen e Rivânia Rayane. A documentação estava em conformidade e os pedidos 
foram aprovados por unanimidade. Ponto 11. Foi encaminhado o pedido de proficiência em língua 
inglesa do discente Francisco Adriano. O mesmo foi apreciado e aprovado por unanimidade. Em outras 
ocorrências a professora Juliana explicou sobre o CAPES Global e as demandas e os recurso que cada 
programa irá  receber,  bem como as  regras  que devem vigorar durante a  vigência  do programa de 
internacionalização. Não havendo mais nada a tratar, a professora Juliana deu por encerrada a reunião 
às onze horas e trinta minutos, e eu, Ciro José Jardim de Figueiredo lavrei a presente ata, que vai 
assinada por todos os presentes. Mossoró, vinte e quatro de abril de dois mil e vinte e seis.
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